

## 訂 正 表

「ウイニング数学3年」はOX・C版より、次のように訂正しております。  
内容をご確認の上ご使用いただきますよう、よろしくお願い申し上げます。

訂正箇所 本誌 p.183 大問1 【誤記の訂正】

訂正前	また、点Bから弦ADに垂線をAEをひく。
訂正後	また、点Bから弦ADに垂線BEをひく。